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РОЗШИФРОВКА РАХУНКУ 
  

 
Реквізити ТОВ «ОККО ЕНЕРДЖІ» : адреса, банківський рахунок, код ЄДРПОУ. 

 Реквізити Споживача: адреса, код ЄДРПОУ/індифікаційний код, особовий 
рахунок. 

 Інформація про Договір постачання електроенергії споживачу: номер, термін 
дії, умови пролонгації. 

 Номер рахунку, дата виставлення, тип рахунку за фактичне споживання або 
попередню оплату,  розрахунковий період та термін оплати. 

 Розрахунковий блок: назва товару; кількість визначена у кВт*год; ціна за 
одиницю, грн кВт*год без ПДВ; загальна вартість, грн без ПДВ; ПДВ грн; всього 
нараховано за розрахунковий період, грн з ПДВ. 

 Тільки для рахунків з типом «за фактичне споживання». 
Інформація по балансу по особовому рахунку: борг (+)/переплата (-) на початок 
періоду; сума оплат в розрахунковому періоді; сума оплат за розрахунковий 
період; сума сплаченого авансу на наступний розрахунковий період; сума до 
оплати за розрахунковий період, в грн з ПДВ; ПДВ, грн. 

 Інформація щодо призначення платежу. 

 Інформація для споживача: деталізація ціни (тарифів), за якими здійснюється 
розрахунок, із зазначенням складових такої ціни (тарифів) - тарифу на передачу 
електричної енергії, послуг постачальника та тарифу на розподіл електричної 
енергії, якщо сплата послуг обрана через постачальника, та інформацією щодо 
місць розміщення детальної інформації щодо тарифів, цін та інш.; 

 Інформація щодо прав споживача про вільну зміну постачальника  

 

Інформація про розмір наданої компенсації у разі недотримання 
електропостачальником (оператором системи) показників якості 
електропостачання. 

 Право споживача протягом 14 календарних днів після зміни постачальника 
ініціювати перехід до нового постачальника. 

 Адреси, телефони, вебсайти для подання заяв, претензій та скарг та надання 
повідомлень про загрозу для безпеки експлуатації електросистем. 

 Інформація про право Постачальника про дострокове розірвання договору на 
постачання електричної енергії Споживачу 

 Інформація про можливість подання заяв, претензій та скарг через форму у 
додатку «енергетика Онлайн». 
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